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Exercice 1 
a) Df = [image: image2.png]
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Exercice 2 
a) Df = [image: image13.png]R\{-2}



 et Dg = [image: image15.png]
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b) Voir graphique ci-contre.
c) d) La résolution (transposition, réduction au même dénominateur…) donne :
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Exercice 3 
a) Df = Dg = [image: image18.png]


.

b) Voir ci-dessous.
[image: image26.emf]c) d) La résolution (transposition, factorisation …) donne :
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Exercice 4 
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b) Voir page suivante.

c) d) c) d) La résolution (transposition, réduction au même dénominateur…) donne :
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Exercice 5 
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b) Voir graphique ci-dessous.

c) d) La résolution (transposition, réduction au même dénominateur, développement et réduction, puis factorisation du numérateur…) donne :
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